

Suwałki, dnia 4 września 2017 r.

ZP.271.79.901.2017.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.79.2017 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Budowa hali sportowo-widowiskowej przy ulicy Zarzeczce 26

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2017, poz. 1579) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 4 września 2017 r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania nr 1:

Według zestawienia materiałów w opisie do projektu elektrycznego należy dostarczyć i zamontować siłowniki klap oddymiających oraz siłowniki drzwi wejściowych. Proszę o podanie podstawowych danych potrzebnych do doboru tych siłowników. W opisie do systemu SSP brak jest takich danych.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zgodnie z udzieloną odpowiedzią autora projektu dobór siłowników dokonać na podstawie dobranych klap dymowych w danej klatce schodowej. Na klatce schodowej, usytuowanej po zachodniej stronie hali (centrala sterująca oddymianiem ma adres P3/21) klapa dymowa będzie miała wymiar 100x250cm. Na klatce schodowej, usytuowanej po wschodniej stronie hali (centrala sterująca oddymianiem ma adres P3/07), klapa dymowa będzie miała wymiar 100x230cm.

Treść pytania nr 2:

Według zestawienia materiałów w opisie do projektu elektrycznego należy dostarczyć i zamontować switche 10GB. Proszę o podanie podstawowych danych technicznych potrzebnych do doboru tych urządzeń.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z udzieloną odpowiedzią autora projektu dane techniczne do doboru urządzeń to: 24 porty 10GBase-T / 4 porty SFP+, Dwa zasilacze Hot swap, Layer 2+ (statyczny routing), Rack 1U, Zgodność wstecz ze standardami 100 Mbps i 1000 Mbps dla wszystkich portów 10GBase-T RJ45, Zgodność wstecz 1000 Mbps dla wszystkich portów światłowodowych SFP+.

Z up. PREZYDENTA

Mariusz Klimczyk
SEKRETARZ MIASTA

Dorota Ziubińska
NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
mgr Dorota Ziubińska